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A Belügyi Tudományos Tanács kiváló tudományszervezői munkáért járó Szabó 

András-érmet adományoz Dr. Kovács Zsoltnak, a Széchenyi István Egyetem 

általános és oktatás elnökhelyettesének.  

 

Kovács Zsolt a Széchenyi István Egyetemen végezte felsőfokú tanulmányait, és 

doktori fokozatát is ott szerezte meg. Az intézményhez hosszú idő óta szorosan 

kötődő, elhivatott szakember több mint egy évtizede oktatóként és vezetőként 

egyaránt az egyetem fejlődéséért tevékenykedik. 2013 és 2014 között főtitkárként, 

2015 és 2020 között főigazgatóként, 2020 és 2023 között kancellárként, 2023 óta 

pedig általános és oktatási elnökhelyettesként vett, illetve vesz részt az intézmény 

irányításában és stratégiai fejlesztésében. 

Meghatározó szerepet játszik az intézmény magas színvonalú oktatási 

tevékenységének erősítésében, valamint képzési portfóliójának folyamatos 

bővítésében, amelynek eredményeként a Széchenyi István Egyetem 

Magyarország innovatív tudásközpontjává vált. Stratégiai szemlélete és 

kezdeményezőkészsége különösen erőteljesen mutatkozott meg a Széchenyi 

István Egyetem és a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet 

együttműködésének kialakításában, amely a szociális terület képzési 

rendszerének megújítását, a gondoskodáspolitika érték- és fogalomrendszerének 

fejlesztését tűzte ki célul. 

Az együttműködés egyik legjelentősebb eredménye a Gondoskodáspolitikai 

tanulmányok mesterszak elindítása, amelyet a Slachta Margit Nemzeti 

Szociálpolitikai Intézet és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem közösen dolgozott 

ki, s amelyhez a Széchenyi István Egyetem is csatlakozott, és az országban 

másodikként indította el sikeresen a képzést, amelyre szép számban jelentkeztek 

a hallgatók.  A képzés a szociális szféra jövőbeli vezetőinek felkészítését szolgálja, 

és hozzájárul a térség gondoskodáspolitikai fejlődéséhez, valamint szakember-

utánpótlásának biztosításához. A program nem csupán oktatási, hanem kutatási és 
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tudományos együttműködéseket is megalapozott, elősegítve a tudásmegosztást és 

a társadalmi felelősségvállalás egyetemi szintű kiteljesedését. 

Kiváló tudományszervezői munkáért járó Szabó András-érem adományozásával 

a Belügyi Tudományos Tanács Dr. Kovács Zsolt a gondoskodáspolitikai 

szakemberképzésben és gondoskodáspolitika regionális fejlesztésében vállalt 

kiemelkedő szerepét ismeri el.  

Budapest, 2025. november 28. 
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